



Znak sprawy: KPT-DPIRI.270.2.2017

Kielce, dnia 10.05.2017 r.

Informacja dla Wykonawców nr 2

Dotyczy: Postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na „Przebudowa linii napowietrznych WN 110 kV w ramach wykonania uzbrojenia terenów inwestycyjnych Kieleckiego Parku Technologicznego w Kielcach”

Zamawiający działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2015 r. poz. 2164 ze zmianami – dalej ustawa) udziela odpowiedzi na pytania:

Pytanie nr 1

Prosimy o potwierdzenie, że zakres robót nie obejmuje wykonania niezbędnej wycinki drzew (zarówno fizycznej jak i opłat formalno-prawnych.), które kolidują z trasą kabla.

Ewentualnie prosimy o uzupełnienie dokumentacji przetargowej o dokumentację wykonaną przez Pracownię Architektoniczną TERA Group (wycinka na obszarze B i C) oraz inwentaryzację drzew uwzględniającą opłaty formalno-prawne za wycinkę poszczególnych drzew.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że na terenie B dostała już wykonana wycinka drzew, poza terenem B nie będzie potrzeby wycinki drzew.

Pytanie nr 2

Zamówienie obejmuje wykonanie robót budowlanych i demontaży związane z budową linii kablowych oraz doprowadzenie terenów do stanu zastanego.

Czy cena oferty winna obejmować jakiegokolwiek inne koszty np. opłaty za zajęcia terenu/ odszkodowania / uzgodnienia/ służebności wymienione w m. in. Decyzji Nr 77/RIO/2017 z dn. 07.03.2017r bądź w Warunkach Usunięcia Kolizji (Pismo PGE Nr 5/2016 z dn. 15.06.2016r.).

Odpowiedź:

Opłata za zajęcie terenu pasa drogowego będzie po stronie Wykonawcy. Opłata za umieszczenie urządzeń w pasie drogowym będzie poza Wykonawcą.

Pytanie nr 3

Czy zakres zamówienia obejmuje odtworzenie pasa drogowego, które to należy wykonać zgodnie z warunkami określonymi przez MZD w Kielcach? Prosimy o ewentualne uzupełnienie dokumentacji przetargowej o ww. warunki.

Odpowiedź:

Odtworzenie pasa drogowego dotyczy odtworzenia trawnika o powierzchni ok. 20 m² na działce nr 6/346. Zamawiający udostępnia uzgodnienie Projektu Budowlanego przez Miejski Zarząd Dróg w Kielcach i uzgodnienie Wydziału Usług Komunalnych i Zarządzania Środowiskiem Urzędu Miasta Kielce wraz z załącznikami graficznymi – zał. nr 1 do Informacji do Wykonawców nr 2.

Pytanie nr 4

pkt 6.13 PB: Prosimy o potwierdzenie, że ustalenie czasokresów wyłączeń linii (po wcześniejszym przekazaniu propozycji harmonogramu przez Wykonawcę) jest w gestii Zamawiającego.





Odpowiedź:

Ustalenie czasokresów wyłączeń linii 110kV będzie po stronie Wykonawcy.

Pytanie nr 5

Prosimy o potwierdzenie:

- Teren na trasie linii kablowej zostanie odcelowo zniwelowany przed wykonaniem robót kablowych.
- Wszystkie projektowane drogi i zjazdy zostaną wykonane po wykonaniu robót kablowych.
- Wykonanie niwelacji oraz dróg i zjazdów jest w gestii Zamawiającego.

Odpowiedź:

Teren nie będzie zniwelowany przed wykonaniem robót kablowych. Drogi i zjazdy będą wykonane po wykonaniu robót kablowych. Wykonanie dróg i zjazdów oraz niwelacji terenu koniecznej do wykonania uzbrojenia – w zakresie odrębnego postępowania.

Pytanie nr 6

Czy zakres robót obejmuje jakiegolwiek prace na stacjach energetycznych?

Odpowiedź:

Zakres robót nie przewiduje prac na stacjach energetycznych.

DYREKTOR
Hr. K. Sówka
Szymon Mazurkiewicz

